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anie  Uktad  Odwolania
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7. Dana jest soczewka skupiajaca o mocy optycznej @ = 100 D i srednicy d = 2 cm, Przed soczewka, w
odleglosci 2,5 cm oraz za soczewka w odlegtosci 0,5 cm ustawiono dwie przystony o srednicy t =1 cm.
Przedmiot ustawiono w odleglosci s =—1,5 ¢m przed soczewka. Narysuj starannie uktad (warto
zwiekszy¢ skale). Rozstrzygnij (z uzasadnieniem, graficznie oraz rachunkowo), ktéra z przyston jest
przystona aperturowa, Narysuj promier aperturowy, Uwzglednij w ukfadzie tylko przystone
aperturowg oraz oprawe soczewki i narysuj promien polowy. Okresl, jakiej maksymalnej wielkosci
przedmiot mozna obrazowac w tym uktfadzie.
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8. Dwie soczewki cienkie o ogniskowych fo=50 mm i $rednicach czynnych d = 10 mm, sg polozone w
odlegtosci t = 20 mm od siebie. W srodku miedzy soczewkami znajduje sie diafragma o $rednicy 2r =7

mm. Wyznacz przystone aperturowa i polowa dla teéo uktadu. F ’
L (Cr) = — )
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